
SALLE
ENVIRONNE

MENT

RESTAURATI

ON

CONTENU 

GENERAL 

DU STAGE

RYTHME DU 

STAGE

RESPECT 

DES 

OBJECTIFS

METHODES 

PEDAGOGIQ

UES

DOCUMENT

ATION

QUALITE 

D'ANIMATIO

N

DISPONIBILI

TE DU 

FORMATEUR

QUALITE 

D'ECOUTE
GLOBAL

Très 

satisfaisan

t

A 45,0% 45,0% 14,3% 56,0% 53,8% 61,5% 50,0% 57,7% 76,9% 84,6% 76,9% 59,0%

Satisfaisan

t
B 45,0% 50,0% 71,4% 40,0% 42,3% 30,8% 46,2% 30,8% 19,2% 11,5% 19,2% 34,9%

Moyen C 10,0% 5,0% 7,1% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7%

Insatisfaisa

nt
D 0,0% 0,0% 7,1% 4,0% 3,8% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5%

Très 

insatisfaisa

nt

E 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 3,8% 3,8% 3,8% 3,8% 1,9%

TAUX DE SATISFACTION GLOBAL
de stagiaires satisfaits ou très satisfaits.93,9%
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